

znak: WAG-II-2910-298/.....³⁸⁹⁴.../KK/2014

Katowice, dnia 21 lipca 2014 r.

DO**WYKONAWCÓW**

dotyczy: zamówienie nr 38/pn/2014 – zaprojektowanie i wykonanie instalacji klimatyzacji i wentylacji w pomieszczeniach biurowych budynku Śląskiego OW NFZ w Częstochowie przy ul. Czarторыskiego 28

Na podstawie art. 38 ust.2 w związku z art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. 2013, poz.907 ze zm.), przekazuję treść zapytań, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 16.07.2014 r. w związku z przetargiem nieograniczonym na zaprojektowanie i wykonanie instalacji klimatyzacji i wentylacji w pomieszczeniach biurowych budynku Śląskiego OW NFZ w Częstochowie przy ul. Czarторыskiego 28, oraz udzielam wyjaśnień (odpowiedzi). Udzielone wyjaśnienia stają się częścią SIWZ.

- 1) Zamawiający pisze o modułowym systemie schładzania powietrza VRV oraz jednostkach wewnętrznych MSZ-FD35VA. Czy zamiast jednostki wewnętrznej MSZ-FD35VA może być zastosowany inny model, na dzień dzisiejszy nie ma możliwości zastosowania jednostek typu MSZ-FD35VA do systemu typu VRV (VRF).

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt III ppkt 3 SIWZ Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne, tj. zaoferowanie przez Wykonawcę przedmiotu równoważnego do opisanego w SIWZ w zakresie, w jakim wskazuje znaki towarowe, patent lub pochodzenie przedmiotu zamówienia, tj. w odniesieniu do modułowego systemu schładzania powietrza typu VRV oraz w odniesieniu do jednostki wewnętrznej MSZ-FD 35VA.

Zasady związane z zaoferowaniem przedmiotu równoważnego opisano w przywołanym wyżej pkt III ppkt 3 SIWZ, do którego Zamawiający odsyła.

- 2) Zamawiający pisze w Opisie Przedmiotu Zamówienia, że „Posadowienie i kotwienie centralnej jednostki zewnętrznej winno zostać zaprojektowane i wykonane w sposób niezwiązany z gruntem (na elewacji budynku).” W związku z zapisem w programie funkcjonalno-użytkowym, że „System musi być pozbawiony tzw. pojedynczego punktu awarii, przez co zamawiający rozumie taki system, w którym uszkodzenie jednego z jego elementów nie powoduje zaprzestania działania całego systemu i nie powoduje spadku wydajności chłodniczej poniżej założonej wydajności maksymalnej” czy zamawiający dopuszcza

posadowienie i kotwienie centralnej jednostki zewnętrznej na dachu nad pomieszczeniem 1/02 parteru (hall). Wyjaśnienie zaprojektowanie i wykonanie systemu pozbawionego tzw. pojedynczego punktu awarii wymaga zastosowania zdublowanych jednostek zewnętrznych (nie tylko wyposażonej w dwie sprężarki – awaria wielu elementów jednostki zewnętrznej takich jak wentylator skraplacza, skraplacz, płytki zasilająco-sterujące oraz inne powodują powstanie pojedynczego punktu awarii), a w miejscu wskazanym przez zamawiającego nie ma wystarczającego miejsca na umiejscowienie zdublowanych jednostek zewnętrznych.

Odpowiedź:

Nie dopuszcza się posadowienia jednostki na dachu.

Przez pojedynczy punkt awarii należy rozumieć awarię jednostki wewnętrznej, nie zaś awarię jednostki zewnętrznej. Nieprawidłowe działanie jednej z jednostek wewnętrznych nie może powodować wyłączenia (niedziałania) pozostałych jednostek wewnętrznych, ani też wpływać na ograniczenie wydajności systemu (zgodnie z założeniami Programu funkcjonalno-użytkowego).

- 3) W związku z pytaniem nr 2, czy możliwe jest zaprojektowanie i wykonanie systemu, który nie spełniałby wymogu „System musi być pozbawiony tzw. pojedynczego punktu awarii, przez co zamawiający rozumie taki system, w którym uszkodzenie jednego z jego elementów nie powoduje zaprzestania działania całego systemu i nie powoduje spadku wydajności chłodniczej poniżej założonej wydajności maksymalnej” dla jednostki zewnętrznej.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na zapytanie 2.

- 4) Czy zamawiający ma szczegółowe wymagania co do „wyposażenia systemu VRV w układ powiadamiający o wyciekach”? Jeżeli tak proszę o sprecyzowanie tego wymagania, np. czy dotyczy wycieku skroplin czy czynnika chłodniczego, lub inne wymagania.

Odpowiedź:

Przez system powiadamiający o wyciekach należy rozumieć system powiadamiający o wycieku czynnika chłodzącego.

- 5) Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast filtra polifenolowego inny filtr równoważny eliminujący rozwój bakterii?

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie innego filtra pod warunkiem spełniania przez inny filtr funkcjonalności gwarantowanej przez filtr polifenolowy, a więc filtru spełniającego funkcje założone w Programie funkcjonalno-użytkowym składającym się na SIWZ.

W przypadku zamiaru zastosowania innego filtra, Wykonawca winien wskazać ten fakt w treści oferty.

- 6) Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie jednostek zewnętrznych z stopniową regulowaną prędkością obrotową?

Odpowiedź:

Nie. Odpowiedź podyktowana jest założeniami technicznymi i funkcjonalnymi Programu funkcjonalno-użytkowego.

Z poważaniem

Z upoważnienia Dyrektora
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach
ZASTĘPCA DYREKTORA
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH